

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Клінічна лінгвістика»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньої програми	035 Філологія Прикладна лінгвістика. Переклад і прикладна лінгвістика.
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна форма: 2 курс, 3 семестр, 3 кредити ЄКТС Заочна форма: 2 курс, 3 семестр, 3 кредити ЄКТС
Обсяг годин (усього: з них – лекції/практичні)	Денна форма: 90 годин (лекції – 24 год, практичні – 20 год) Заочна форма: 90 годин (лекції – 8 год, практичні – 4 год)
Мова викладання	Англійська
Кафедра	Кафедра прикладної лінгвістики
Авторка дисципліни	Кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри прикладної лінгвістики Котис Олена Георгіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Успішне засвоєння освітнього компоненту «Основна іноземна мова (англійська)». Рівень володіння англійською B2+
Що буде вивчатися	Цей курс комплексно ознайомлює студентів із особливостями мовленнєвої діяльності людини від норми до патології. Починаючи вивчення від будови мозку людини та основних етапів розвитку мовлення дитини, переходимо до причин та типів розладів мовлення, пов'язаних з органічними ураженнями та дефектами мовлення, які є наслідком недорозвинутих психічних функцій, зокрема різними типами афазій, порушеннями письмового мовлення (дислексією та дисграфією), дефектами мовлення (алалією, дисфонією, затинанням), а також мовленнєвими порушеннями при розумовій відсталості (олігофренії) тощо.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Клінічна лінгвістика – прикладний курс, оскільки він не лише знайомить студентів з будовою мозку та розвитком мовлення дитини (практична інформація як для майбутніх викладачів, так і для майбутніх батьків), а й описує та пояснює причини мовленнєвих патологій та способів їх уникнення/лікування.
Чому можна навчитися (Результати навчання)	Опанувавши курс «Клінічна лінгвістика» студенти зрозуміють особливості будови мозку людини та кореляцію між його функціонуванням та мовленням; ознайомляться з віковими етапами розвитку мовлення: від народження до старості, з можливими змінами. Знатимуть, до яких спеціалістів можна звернутися, аби подолати проблеми з мовленням та які методи застосувати, аби самостійно впоратися з такими проблемами.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	По завершенню курсу студенти вмітимуть застосовувати лінгвістично валідний інструментарій для виявлення когнітивних порушень (в тому числі мовленнєвих розладів) та будуть готові здійснювати наукові дослідження в галузі клінічної лінгвістики.
Інформаційне забезпечення:	Силабус дисципліни, електронні матеріали. Для студентів буде доступний мережевий (дистанційний) варіант курсу. На заняття з Клінічної лінгвістики будуть запрошені практикуючі логопеди. https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-inozemnoi-filologii

Форма проведення занять:	Лекції та практичні заняття (семінари).
Семестровий контроль:	Залік

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)